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Gasprüfung 06/2025

Leistung 118 KW / 160 PS

km Stand 50500 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 6.79 cm

Gesamtbreite 2.12 cm

Höhe 2.75 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 550 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Mittelsitzgruppe

Einzelbett
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Hoi und Hallo zusammen,

unser schönes und treues Wohnmobil sucht ein neues Zuhause.

Achtung:

Mehr Bilder und eine Roomtour findet ihr auf der Homepage von Leni & Toni in der Kategorie Herzstücke. . .

https://www.leniundtoni.de/herzst%C3%BCcke/karinchen/

. . . einfach reinschauen

Perfekt für alle, die direkt losfahren wollen!

Stilvoll reisen, entspannt genießen, überall zu Hause sein.

Wer das Reisen liebt, wird dieses Wohnmobil lieben.

Unser Adria Compact SL Plus (Modell 2021, Fiat Ducato, 160 PS, 9-Gang-Automatik) ist der perfekte Begleiter
für alle, die Komfort, Qualität und Zuverlässigkeit schätzen – kompakt, wendig und trotzdem luxuriös ausgestattet.

Wichtig!!

Es handelt sich um einen der letzten Fiat Ducato ohne Getriebeprobleme (Probleme erst ab EZ 08.2021)!

Verbaut ist der 2,3 l Motor und noch das Original ZF Automatikgetriebe. Die Probleme traten erst beim 2,2 l
Motor mit Automatikgetriebe auf. Die 2,3 l haben absolut keine Probleme und sind sehr zuverlässig.

Immer gepflegt, immer geschützt (Carport!), regelmäßig gewartet und innen wie außen in Top-Zustand.

Keine Kratzer, keine Dellen – einfach einsteigen und losfahren.

HIGHLIGHTS, die jeden Trip zum Genuss machen:

– 9-Gang Automatikgetriebe + 160 PS – entspanntes Fahren, auch in den Bergen

– Klimaanlage im Fahrerhaus für kühle Köpfe auf langen Etappen

– Dometic Dachklimaanlage (kühlen & heizen) – Wohlfühlklima zu jeder Jahreszeit

– Truma Combi 6 Heizung – zuverlässig warm, auch im Winter

– 100 W Solar – autark, wo du willst

– Fahrradträger für 2 E-Bikes (bis 50 kg) – spontan losradeln und Neues entdecken

– Markise Thule Omnistor (4x2,5 m) + Kurbelstützen hinten – gemütlicher Platz im Schatten, stabiler Stand,
damit der Wein im Glas bleibt

– Lederlenkrad, Rückfahrkamera, HeoSafe-Schlösser – Komfort & Sicherheit auf jeder Tour

– Nebelscheinwerfer – bessere Sicht bei schlechtem Wetter

WOHNGEFÜHL auf Reisen:

– Praktisches Schwenkbad mit Dusche + zusätzliche Außendusche in der Heckgarage - für alle, die Sand lieber
draußen lassen

– Dometic Kompressorkühlschrank – leise, effizient und Bier-& Wein freundlich - perfekt für warme Tage

– Großer 140L Frischwasser- & beheizter 85L Abwassertank – wintertauglich!

– Verdunkelungs- & Fliegenschutzrollos - Mücken bleiben draußen, Träume drinnen

– 3-Flammen-Gaskochfeld mit Dunstabzugshaube – Kochen ohne Gerüche

– Filzschutz für die Glasabdeckung des Gasherds – praktisch und schonend

– Wasser-Druckpumpe für gleichmäßigen Komfort

– TV-Halterung und TV im Schlafbereich – für gemütliche Abende unterwegs

– Ambientebeleuchtung schafft eine warme, wohnliche Atmosphäre

– Auffahrkeile zum sicheren und ebenen Abstellen des Fahrzeugs

TECHNIK, die überzeugt:

– 90L-Dieseltank für große Reichweite

– DuoControl mit Crashsensor für sicheres Gasmanagement

– Scheckheft gepflegt, letzte Inspektion (Fiat Professional) 06/2025
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– TÜV bis 07/2026, Gasprüfung bis 06/2027

– Alle Dichtigkeitsprüfungen vollständig nachweisbar (letztmalig 06.2025)

– 16 Zoll Leichtmetallfelgen mit Ganzjahresreifen (Bridgestone Duravis All Season)

– Radio mit großem Display und Rückfahrkamera für mehr Übersicht und Sicherheit

– Tempomat für entspanntes Fahren, besonders auf langen Etappen

– Freisprecheinrichtung für sicheres Telefonieren während der Fahrt

– Praktische Handy-/Tablethalterung im Fahrerbereich – perfekt für Navigation und Entertainment

– WLAN Router (Nighthawk ml)

– 12 V und 230 V Anschlüsse in der Heckgarage

ZUSTAND & Pflege:

Dieses Reisemobil wurde mit Liebe gepflegt und nie vermietet.

Es stand bei Nicht-Nutzung immer geschützt unter einem Carport, wurde regelmäßig gereinigt und ist komplett
keramisch versiegelt – außen wie innen.

Natürlich unfallfrei, Nichtraucher und tierfrei – nur Liebe, Diesel und frische Luft an Bord.

DATEN & Maße:

– EZ 07/2021 • 2. Hand

– ca. 50.500 km (wird noch gefahren)

– Länge 6,79 m • Breite 2,12 m • Höhe 2,75 (ca. 2,90 m mit Aufbauten)

– Gesamtgewicht 3,5 t (Zuladung ca. 550 kg)

PRIVATVERKAUF

Kein gewerblicher Verkauf – daher Ausschluss von Sachmängelhaftung und Rücknahme.

Besichtigung und Probefahrt nach Absprache jederzeit möglich.

Bei Interesse einfach melden – wir erzählen euch gerne mehr!

FAZIT:

Ein echtes Wohlfühl-Wohnmobil für Paare oder Alleinreisende, die unterwegs keine Kompromisse machen wollen
– kompakt, hochwertig und rundum sorglos ausgestattet – für Reisen, die in Erinnerung bleiben.

Einfach ein Wohnmobil für Menschen, die lieber Erinnerungen sammeln als Hotelrechnungen.

Egal ob Alpenpass, Adria oder Aldi – dieser Camper passt überall hin.

Reinsetzen, losfahren, Freiheit genießen.

Wir freuen uns über euer Interesse und würden uns freuen, wenn unser Schneckenhaus in gute, neue Hände
weiterzieht

Ela & Sven
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• ABS, ESP, Zentralverriegelung, ESP inkl. Hill-Holder, Kurbelstützen

• Heckgarage

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• Warmwasser

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio
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